Чегодаева Марина Владимировна
Учитель математики
МБОУ Джебарики-Хаинская СОШ
Класс: 5
Тема: «Десятичные дроби» 
УМК : Виленкин Н. Я., Жохов В. И., Чесноков А. С., Шварцбурд С. И. 5 класс, учебник для общеобразовательных учреждений.
Алтынов П. И.  «Тесты и проверочные работы по математике»
Вариант 1.
1. Вычислите 9,83-1,76-3,28
а) 10,7;     б) 4,79;    в) 5,79;     г) 1,3.
2. Вычислите 12,371-8,93+1,212
а)  20,4;     б) 16,1;    в) 4,653;   г) 3,128
3. Вычислите 91,8 : (10,56-1,56) + 0,704
а) 10,904;   б) 8,765;     в) 11,9;    г) 2.
4. Решите уравнение 
16,1 – (х – 3,8) = 11,3
а) 1,5;   б) 8,6;   в)  1;  г) 23,6.
5. Решите уравнение 
2х + 5х + 3,18 = 25,3
а) 3,16;   б) 4,12;     в)7,3;     г) 2.
6. некоторое число увеличили в 2,5 раза, а затем вычли половину исходного числа, после чего получилось число, на 1,99 больше исходного. Найдите исходное число.
а) 2;         б) 7,96;      в) 1,4;     г) 1,99.






Вариант 2.
1. Вычислите 14,87-5,82-3,27
а)  3,62;   б) 3,28;   в) 5,78;      г) 4.
2. Вычислите 14,54-3,96+7,85
а) 18,43;   б) 11,3;   в) 1,05;  г) 18,53.
3. Вычислите (61,5-5,16) : 30 + 5,05
а)  6,028;    б) 6,928;    в) 10;   г) 0,302.
4. Решите уравнение 
25,34 – (2,7 + х) = 15,3
а) 7,34;   б) 7,3;   в) 8,05;  г) 4.
5. Решите уравнение 
8х – 2х – 14,21 = 75,19
а)10,32;   б) 5,7;   в) 16,9;    г) 14,9.
6. Некоторое число увеличили в 3,5 раза, а затем вычли исходное число, после чего получилось число, на 2,55 больше исходного. Найдите исходное число.
а) 0,728;     б) 2,45;      в) 1,7;      г) 1,05.
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